



ТЮМЕНСКАЯ
ОБЛАСТЬ
1944-2024

Первый аэровокзал

Будущий международный аэропорт Рошино им. Д.И.Менделеева построили в Тюмени в 1970 году. Это было типовое здание для областных центров с населением до 500 тыс. человек. Через тюменский аэропорт отправлялось практически всё - от стройматериалов до газопроводных труб. С открытием новых месторождений нефти и газа срочные грузы приходилось доставлять в основном на грунтовые, устаревшие аэродромы. Поэтому задачей для Тюменского управления гражданской авиации стало обустройство современных аэродромов на Севере Тюменской области.

История воздушной гавани началась с открытия и освоения первых нефтяных месторождений в регионе. В условиях полного бездорожья развивать область было возможно только при создании авиационной инфраструктуры. Так, в 1964 году приняли решение о строительстве нового аэропорта в Тюмени, получившего впоследствии название "Аэропорт Рошино". Датой основания аэропорта принято считать дату создания второго Тюменского объединенного авиаотряда - 15 мая 1968 года. Однако первый полноценный аэровокзал был построен только в 1970 году.

Аэропорт «Рошино» стал примером, так как его строили с соблюдением всех существующих на то время требований. В связи с постоянным ростом пассажирских и грузовых перевозок в аэропорту Рошино было проведено несколько реконструкций аэровокзала, а также строительство грузового комплекса и второй взлётно-посадочной полосы.

Сделали вклад в историю

АКЦИЯ

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

В минувшую пятницу возле Молодёжного центра прошла всероссийская акция «Сад памяти», посвящённая 83-й годовщине начала Великой Отечественной войны. В честь павших воинов, которые 1418 дней приближали Победу, ребята со всего Приисетья разбили хвойную аллею.

Замдиректора Исетского филиала авиабазы Александр Долганов вместе с коллегами доставил посадочный материал.

- Саженцы из нашей теплицы и тюменского питомника, здесь более двухсот сеянцев годовалой и двухгодовалой сосны и четырёхлетней ели, - говорит он.

Директор филиала авиабазы Юрий Мякишев подробно рассказал ребятам о древесных породах, которые подготовлены к посадке:

- У этих сосёнок закрытая корневая система, они в контейнерах, поэтому их можно высаживать в любое время в течение лета, сеянцы уже дали прирост. А ёлочки с открытой корневой системой, прижить-

ся им будет сложнее.

Под грамотным руководством специалистов, вооружившись мечами Колесова, ребята приступили к работе. Александр Долганов подробно рассказал и показал, как правильно проводить высадку.

Инженер авиабазы Мария Манакова активно сотрудничает со школьными лесничествами, она рада, что к памятной посадке присоединились активисты «Движения Первых», юнармейцы, педагоги и просто неравнодушные люди.

- Такие встречи и акции необходимы, они прививают любовь к природе, заставляют задумываться о восстановлении лесов, это весомая часть воспитательной и патриотической работы с подрастающим поколением.

Целая делегация помощников под руководством Марии Захаровой приехала из Бобылево.

- Подобную акцию мы ежегодно проводим в нашей школе, высаживаем рябинки и другие лиственные деревья, кустарники, а вот на районном уровне делаем это впервые, - рассказывает Мария.

Ловко орудует сажальным мечом Кирилл Косолапов из райцентра, признаётся, что

опыт в высадке кустарников с помощью лопаты есть, а вот с таким инструментом и хвойными культурами имеет дело впервые:

- На самом деле сноровка нужна, новичку сложновато работать мечом. Я уверен, что стоит как можно больше разбивать садов, аллей, озеленять населённые пункты, это меняет облик села, делает его наряднее, привлекательнее, да и повод очень значимый, памятный - годовщина начала войны. Думаю, многие из ребят, кто сегодня участвовал в посадке, смогут увидеть плоды своих трудов через несколько лет и радоваться, что приложили к этому руку, внесли свою лепту.

Олеся Моржова из Рафайлово окончила девятый класс, много лет занимается волонтерством, состоит в «Движении Первых», ей уже приходилось участвовать в восстановлении нашего зелёного богатства.

- Деревья - это лёгкие нашей планеты, поэтому нам надо поддерживать их в должном состоянии, подавать пример младшему поколению. Каждое деревце, посаженное нами, сделает вклад в зелёную копилку.

Педагог рафайловской шко-

лы Яна Мякишева считает, что мероприятие очень значимо в патриотическом плане:

- 83 года назад началась Великая Отечественная война, которая унесла жизни миллионов наших предков, мы должны и обязаны чтить память героев того времени. Все семь ребят, которые сегодня приехали на посадку, посвящены в хранители истории - это всероссийский проект "Движения Первых". Мы должны воспитывать патриотов, приобщать молодёжь к таким общественно полезным работам. Думаю, что через много лет, когда аллея окрепнет, каждый ребёнок, который участвовал в акции, будет гордиться своим вкладом в историю.



Смотрите фото на нашем сайте «Исетск72». Наведите камеру смартфона на qr-код и переходите на сайт

Выписывайте газету

ЗАРЯ

Цена подписки
в редакции:
- на 1 месяц - 55 руб.

Просим учесть,
что в данном случае
за газетой вам нужно
будет приходиться
в редакцию

Мы будем помнить

ДАТА

Ирина БЕЛОВА

Ранним утром 22 июня ровно в 4 часа утра жители Приисетья собрались на площади в память о том дне, который изменил жизнь многих миллионов людей 83 года назад.

В это время на мирно спящие города и сёла Советского Союза обрушились тонны бомб, мин и снарядов.

Отдать честь погибшим в борьбе за нашу Родину на площади у районной администрации пришли представители администрации, общественных и ветеранских организаций, участники СВО и молодёжь села.

Перед собравшимися со словами скорби и благодарности выступили глава Исетского района Николай Теньковский, председатель районного совета ветеранов Галина Ламбина, настоятель храма святого апостола Иоана Богослова протоиерей Вадим.

В деревнях и сёлах нашего



|| Зажжены лампы в знак общей скорби. Фото автора

района прошла всероссийская акция «Свеча Памяти», посвящённая памяти героев, сохранивших наш мир. Участники акции установили на мемориале памяти лампы в знак общей скорби по погибшим.

Участники митинга почтили память всех не вернувшихся с той страшной войны минутой молчания, возложили цветы к мемориалу погибших в годы Великой Отечественной войны.

Мы, молодое поколение России, всегда будем помнить героические подвиги нашего народа в годы Великой Отечественной войны. Никогда не забудем мы тех, кто, не жалея своей жизни, завоевал свободу и счастье для грядущих поколений.

Граждане Советского Союза беззаветно сражались и умирали за Отечество, за Родину, за себя и своих родных. Поэтому выстояли и победили!

Не стоит терять бдительность

ПРОФИЛАКТИКА

Елена КИСЛОВСКАЯ

Не смотря на то, что сотрудники полиции регулярно проводят профилактические беседы с населением с целью предупредить, не дать попасться на уловки мошенников, обманутых граждан не становится меньше.

Очередная встреча старшего участкового уполномоченного Нуржана Дауткулова состоялась со специалистами районной спортивной школы.

Полицейский напомнил наиболее распространённые схемы преступников: «ваш родственник попал в ДТП», «вам звонит представитель МВД, банка, сотового оператора» и предостерег от перехода по ссылкам от незнакомых контактов.

Обмануть могут не только необразованного человека, попадаются и отдают свои сбережения самые разные люди, –

отметил старший участковый. – Необходимо всё проверять, перезванивать самим родным, друзьям, в свой банк. Сейчас мошенники научились подменять телефонные номера, а то, что кто-то переходит по сомнительным ссылкам, облегчает им доступ в чужой телефон, который они полностью могут после этого контролировать. Помните, сотрудники банка никогда не просят у клиента данные карты и не призывают проследовать к банкомату или терминалу для её разблокировки, не настаивают на взятии микрозайма и кредита. Также стоит знать, что настоящие сотрудники полиции и других правоохранительных органов обращаются к гражданам только в официальной форме, они никогда не будут требовать от вас по телефону произвести какие-либо действия со своим счётом.

Специалисты спортшколы признались, что многим из них поступали подозрительные звонки.

– Я много и часто участвую в различных голосованиях и розыгрышах, – делится Анастасия Зернина, – однажды я чуть было не стала жертвой мошенников. Мне пришло сообщение, что я выиграла, я радостная уже начала переходить по присланной ссылке, а потом вспомнила, что объявление результатов розыгрыша должно быть начато позже. Поэтому согласна, что бдительность терять не стоит никогда.

Нуржан Дауткулов подчеркнул, что необходимо чаще разговаривать с престарелыми родственниками, знакомыми о возможных звонках от преступников, а лучше попросить их не брать трубку с незнакомых номеров. – Если вы стали жертвой противоправных действий, мошеннических схем, то незамедлительно обращайтесь в органы внутренних дел или позвоните в полицию по номерам 02 или 102 (с мобильного телефона), – сказал участковый.

Навечно с нами

ПАМЯТЬ

Елена КУНГУРОВА

В преддверии Дня памяти и скорби в солобеевском школьном музее прошло мероприятие «Навечно с нами», посвящённое героям-воинам.

Ведущими были ученики Дарья Гайтус, Кристина Кугаевская, Вероника Пачежерцева, Полина Мякишева, Артём Крюков и Елизавета Прокопьева.

– Мы собрались здесь, чтобы почтить память наших земляков, павших за Родину на полях сражений Великой Отечественной войны и тех, кто ещё жив. Война унесла миллионы жизней. Десятки тысяч семей лишились близких и любимых людей. В общей сложности, включая солдат, за всё время этих трагических событий, погибло 27 миллионов наших соотечественников. С территории Солобеевского сельского совета было призваны на фронт 487 человек, погибли – 298, вернулись живыми – 189.

– Наш долг – хранить память об этом подвиге, воспитать уважение к стойкости, мужеству, беззаветной любви к своему Отечеству и передать это следующим поколениям, – обратились дети к гостям музея.

И сегодня наши земляки

вновь защищают Родину от внешнего врага. Ребята общились, что на специальной военной операции находятся выпускники солобеевской школы. Когда солдаты приезжают в отпуск, ученики вместе с руководителем музея Натальей Герасимовой стараются организовать встречи, пишем о них исследовательские работы.

К присутствующим обратились глава Исетского района Николай Теньковский, волонтер СВО Николай Альмуков, руководитель Исетского отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» Александр Белоусов, ветеран труда Александр Солобеев, а также помощник депутата Тюменской областной Думы, председатель общественного совета федерального партийного проекта «Историческая память» по Тюменской области Сергей Захаров и ветеран госбезопасности Вадим Вирченко.

Депутат Областной Думы седьмого созыва Роман Чуйко отметил значимость патриотического воспитания школьников и молодёжи и вручил Благодарственное письмо Георгию Ивановичу и Надежде Александровне Тимофеевым.

После торжественного мероприятия школьники провели экскурсию для гостей музея и односельчан.

Нарушителю – штраф

БЕЗОПАСНОСТЬ

Пятерых нарушителей пожарной безопасности привлекли к ответственности за минувшие выходные, сообщает Управление МЧС России по Тюменской области. Виновным назначены штрафы на общую сумму 80 тыс. рублей.

В условиях особого противопожарного режима основными нарушениями стали разведение открытого огня и

несвоевременная уборка территорий от сухой растительности.

22 и 23 июня сотрудники МЧС провели 596 профилактических рейдов, в том числе с применением беспилотных летательных аппаратов. Проинструктированы более трёх тысяч человек.

Областное МЧС напоминает, что до 26 июня в регионе действует особый противопожарный режим.

Программа для сбережений

ФИНАНСЫ

Тюменцы могут воспользоваться программой долгосрочных сбережений

Программа долгосрочных сбережений – это новый финансовый инструмент, который дает россиянам возможность самостоятельно формировать свой пенсионный капитал или просто откладывать деньги на будущее, получая доходность от вложенных средств. Участвовать в программе могут все граждане от 18 лет.

Накопления формируются из регулярных взносов на счет оператора – негосударственного пенсионного фонда (НПФ). Существенной добавкой к накоплениям может стать перевод в программу пенсионных накоплений, находящихся у гражданина в НПФ. При этом участникам программы предоставляются бонусы: софинансирование

от государства, налоговые вычеты, повышенная сумма страхования накоплений, наследование.

НПФ будет инвестировать сбережения в качественные и надёжные инвестиционные инструменты, обеспечивая их сохранность и доходность. Воспользоваться накоплениями возможно после 15 лет участия в программе либо по достижении определенного возраста (55 лет для женщин и 60 лет для мужчин). Выплаты могут быть единовременными, срочными и бессрочными. Также существует возможность досрочно забрать средства в особых жизненных ситуациях (дорогостоящее лечение или потеря кормильца).

Более подробную информацию можно узнать на сайте "Мои финансы", либо Национальной ассоциации негосударственных пенсионных фондов.



|| Старший участковый уполномоченный Нуржан Дауткулов рассказал сотрудникам спортшколы о способах мошенничества. Фото автора

«Работать нужно на совесть»

ТРУДОВОЕ ЛЕТО

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

Пятнадцатилетний Ильдар Юсупов из райцентра в легкой кампании по трудоустройству подростков участвует уже второй раз, с тех пор как получил паспорт.

Когда он был маленьким, на летних каникулах подрабатывала старшая сестра, глядя на неё, подросток решил самостоятельно заработать на карманные расходы. Собрав необходимые документы, он обратился к специалисту по трудоустройству подростков «молодёжки» Виталию Штрейху, первую смену он отработал здесь же.

– Нас трудилось несколько ребят, приходилось выполнять разную работу: поливали цветы, пололи, занимались уборкой и благоустройством территории, текущих дел всегда хватает, – делится он и добавляет, что приобрёл много полезных навыков. – Занятость воспитывает ответственность, дисциплину, ты знаешь, что нужно встать утром и спешить на работу, порученное дело нужно выполнить на совесть, а не спустя рукава, всё это и называется самостоятельностью. Свою первую заработную



|| Фото автора

плату юноша решил потратить на важное для него мероприятие.

– Я уже девять лет занимаюсь футболом, мы с командой как раз поехали в Эссендуки, деньги очень пригодились в путешествии.

Этим летом Ильдар тоже решил пополнить свой бюджет:

– Карманные деньги нужны всегда, у родителей просить не хочется, ведь я сам могу заработать. Опять попал в «молодёжку», работаю под руко-

водством наставника Виктора Леонтьевича Эрлиха, за эти дни уже успели много чего переделать: постирали ковровые дорожки, приводим в порядок здание, поливаю цветы, слежу за порядком на территории.

Ильдар благодарен возможности подработать, набраться опыта.

– Думаю, это хорошо, когда с юного возраста ты понимаешь, что такое работа и как достаются деньги, во взрослой жизни будет значительно легче.

Победили расцветовцы

ГТО

Екатерина НОХРИНА

Прошедшая неделя оказалась богатой на спортивные мероприятия, два дня на центральном стадионе продолжался летний фестиваль ГТО, участие в котором приняли более шестидесяти ребят в возрасте с 11 до 15 лет из расцветовской, бобылевской, шороховской, слободабешкильской и детской школы искусств.

На торжественном открытии побывал глава района Николай Теньковский, он пожелал участникам соревнований отличных результатов, отметив, что спорт воспитывает в человеке лучшие качества – целеустремлённость, силу воли, дисциплину, трудолюбие.

Обратился к присутствующим главный судья соревнований Олег Солобоев, пожелав всем удачи, новых рекордов.

Участникам предстояло выполнить нормативы комплекса ГТО в плавательном бассейне, спорткомплексе, на легкоатлетическом стадионе.

– Радует, что у нас в Приисетью очень спортивные дети, они отлично показали свои силы в беге на разные дистанции, плавании, прыжках в длину с места, подтягивании, выполняли наклон вперёд из положения стоя на гимнастической скамье, а также поднимание туловища из положения лежа на спине, – поделился судья Сергей Моржов.

Два дня продолжались соревнования, в результате определились сильнейшие.

В командном зачёте победителями районного фестиваля стали расцветовцы с результатом 3457 очков, второе место заслуженно заняли слободабешкильцы с результатом 3257 очков, третьими стали шороховцы, набравшие 2215 очков.

В личном первенстве в III ступени лучшими стали Маргарита Дик и Данил Зеленин из расцветовской школы, Алина Степаненко из слободабешкильской, Елена Бусыгина из солобоевской, Эргашдон и Мухаммадали Салиевы из шороховской.

В IV ступени победили Полина Протасова, Яна Никулина, Альберт Аллербон из шороховской школы, Татьяна Зубарева из расцветовской, Артём Устинов из бобылевской, Дмитрий Вострых из слободабешкильской.

В V ступени сильнейшими признаны Марина Кунгурова, Маргарита Рыкова, Макар Кунгуров, Владислав Чудинов из расцветовской школы, Полина Иванова, Сергей Олин из слободабешкильской.

Как рассказал Олег Солобоев, все победители и призёры фестиваля награждены медалями и грамотами.

– Многие показали хорошие результаты, а тем, у кого не получилось в этот раз, желаем не останавливаться, заниматься спортом и улучшать свои результаты в следующем году, – напутствовал Олег Александрович.

Гусеницы могут нанести урон

МОЯ УСАДЬБА

Екатерина РОМИНА

Жители Приисетья обеспокоены большим количеством белых бабочек с черными прожилками на крыльях. Люди интересуются: как на это реагировать, и нужно ли спасать растения?

На вопрос ответил заместитель руководителя филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области Кирилл Фуртаев:

– Это боярышница, питается нектаром цветущих растений, в том числе и декоративных. Огородники замечают её на цветущем луке-батуне, например, сами бабочки безвредны, они производят переопыление растений. Опасность представляют гусеницы, которые будут

выходить из яйцекладок этих бабочек. Эти прожорливые гусеницы наносят урон, питаются плодово-ягодными культурами: предпочитают малину, смородину, яблоню, поедают листья, снижают урожайность.

Нашествие бабочек говорит о том, что стоит ждать огромное количество гусениц, они появятся к концу июня.

Бороться нужно с гусеницами, а не с бабочками, которые просто перелетят на другое место после яйцекладки. Нужно наблюдать за посадками, гусеницы появятся на малине, крыжовнике, смородине, вишне, яблоне. Сейчас идёт созревание, а значит, химическими препаратами работать нельзя, поскольку яды могут сохраниться в плодах, которые нельзя будет употреблять в пищу. Можно использовать такие препараты, как лепидоцид,

фитоверм и другие аналоги.

Откуда в этом году так много бабочек? Сложилось благоприятные климатические условия для начала их развития, цветущая растительность и не очень высокие температуры в начале лета. Такое происходит обычно раз в 5-7 лет. В следующее лето массового лёта бабочек уже не будет.



Лучшие лаптисты

НОВОСТИ СПОРТА

Екатерина НОХРИНА

В минувшую субботу на центральном стадионе прошли соревнования по русской лапте в рамках XXI районных летних сельских спортивных игр.

За звание сильнейших боролись команды Исетского, Бархатовского, Бобылевского и Коммунарковского поселений.

Жаркая погода не стала помехой для наших спортсменов, они продемонстрирова-

ли на поле отличный уровень подготовки – силу, ловкость, быстроту и хорошую реакцию при подачах.

– Команды показали слаженную и красивую игру, у ребят большой потенциал и стремление к победе, тем более многие из них занимаются футболом, баскетболом и другими командными видами, опыт есть, – поделился болельщик Владимир.

В результате упорной борьбы на первую ступень пьедестала вззошли бобылевцы, на вторую – коммунаровцы, третье место заняли исетцы.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Извещение

о необходимости согласования проекта межевания земельных участков

Заказчик работ – Бусыгина Надежда Ивановна, адрес: Тюменская область, Исетский район, с.Рафайлово, ул.Пионерская, д.16, кв. 2. Проект межевания земельного участка подготовил кадастровый инженер Угрюмова Юлия Владимировна. (№ кв.аттестата 72-16-894), являющийся работником юридического лица ООО «Кадастр Плюс», адрес: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Свердлова, 4; e-mail: kadastr1307@mail.ru; тел.: 8 919 953 40 20.

Выполнение кадастровых работ в отношении земельного участка с КН 72:09:0000000:380, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Исетский муниципальный район, Рафайловское сельское поселение, западнее с.Рафайлово, участок № 6, ориентировочной площадью 16,8 га в счёт 6 земельных долей колхоза «Восток».

Собрание собственников земельного участка с КН 72:09:0000000:380 с повесткой дня: 1. Об избрании председателя и секретаря общего собрания участников долевой собственности на земельный участок; 2. О выделении земельного участка, об утверждении перечня собственников земельного участка с утверждением земельных долей в праве общей собственности на земельный участок образуемый в соответствии с проектом межевания земельного участка; 3. Об утверждении проекта межевания земельных участков, выделяемых в счёт земельных долей; 4. Об избрании уполномоченного лица, состоится 08.08.2024 г. начало регистрации: в 11:00 ч., начало собрания: в 12:00 ч.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Свердлова, 4.

Извещение

о необходимости согласования проекта межевания земельных участков

Заказчик работ – Моржова Ольга Юрьевна, адрес: Тюменская область, Исетский район, с.Рафайлово, ул.Юбилейная, д.7. Проект межевания земельного участка подготовил кадастровый инженер Угрюмова Юлия Владимировна. (№ кв.аттестата 72-16-894), являющийся работником юридического лица ООО «Кадастр Плюс», адрес: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул. Свердлова, 4; e-mail: kadastr1307@mail.ru; тел.: 8 919 953 40 20.

Выполнение кадастровых работ в отношении земельного участка с КН 72:09:0000000:380, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Исетский муниципальный район, Рафайловское сельское поселение, западнее с.Рафайлово, участок № 5, ориентировочной площадью 28 га в счёт 10 земельных долей колхоза «Восток».

Собрание собственников земельного участка с КН 72:09:0000000:380 с повесткой дня: 1. Об избрании председателя и секретаря общего собрания участников долевой собственности на земельный участок; 2. О выделении земельного участка, об утверждении перечня собственников земельного участка с утверждением земельных долей в праве общей собственности на земельный участок образуемый в соответствии с проектом межевания земельного участка; 3. Об утверждении проекта межевания земельных участков, выделяемых в счёт земельных долей; 4. Об избрании уполномоченного лица, состоится 08.08.2024г. начало регистрации: в 09:00 ч., начало собрания: в 10:00 ч.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Свердлова, 4.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

26 июня отмечает юбилейный день рождения **ЕВГЕНИЯ ИВАНОВНА ЧЕРЕМИСИНА**, доброжелательный, внимательный, трудолюбивый, энергичный и просто замечательный человек!
Пусть далеко осталась юность,
Но с Вами доброта и мудрость!
Чтоб здоровье крепким было,
Никогда не подводило,
Чтоб стучалась радость в дом
Утром, вечером и днём!
Желаем мира на земле,
Хлеба-соли на столе!

Исетская ветеранская
территориальная организация

С юбилейным днём рождения поздравляем **ПЕТРА МИХАЙЛОВИЧА ГАЕВА, НАДЕЖДУ НИКОЛАЕВНУ ИПАТОВУ, ГЕНАДИЯ ГЕОРГИЕВИЧА ЯГОДИНА, ВАЛЕРИЯ ИВАНОВИЧА МАРСЫНОВА!**
В день юбилея,

радостный и грустный,
И в этот год, и через много лет,
Пусть рядом никогда не будет пусто,
А будут те, кого дорожке нет...
Пусть будет мир в душе,

здоровы дети,
Достаток в доме и крепка семья,
Пусть радость каждый новый день
осветит
И верными останутся друзья!

Администрация, совет ветеранов
Красновского сельского поселения

РАЗНОЕ

СДАМ однокомнатную КВАРТИРУ в г.Тюмени с 1 июля. Тел.: 8 919 927 28 53

Утерянный аттестат об основном общем образовании Л № 202832, выданный на имя Веры Вадимовны Пазухиной, 09.08.1975 г.р., считать недействительным

Вниманию жителей и пчеловодов Исетского района!

ООО «ЗапСибХлеб-Исеть» информирует граждан и юридических лиц, проживающих и имеющих пасеки, находящиеся на расстоянии менее чем семь километров от полей, расположенных на территории Рафайловского, Красновского, Солобоевского и Бобылевского сельских поселений, о том что **в период с 01 по 15 июля 2024 года будет производиться обработка полей** с применением наземной аппаратуры, средствами защиты растений: пестицидами 3-го класса опасности (умеренно опасное вещество) Авантикс турбо, Авантикс экстра, Актуаль, Бенни-то, Биолан Супер, Винтаж, Капрено, Колосаль про, Корлеоне микс, Меткий, Пантера, Пума супер 100, Элюмис, Титул 390, Титул дуо, Элатус эйс, Хилер, Балерина форте, Оскар, Статус макс (средства для уничтожения сорной растительности и профилактики болезней растений); пестицидами 1-го класса опасности (высокоопасное вещество) Борей, Суперкилл, Кинфос нео, Брейк (средства для уничтожения вредных насекомых).

Обработка будет проводиться в вечернее и ночное время суток с 21:00 до 06:00 часов.

Рекомендуемые сроки изоляции пчёл в ульях после обработки – не менее пяти суток.

Кадастровые номера и расположение обрабатываемых участков:

72:09:1309001:359, 72:09:1309001:357, 72:09:1309001:362, 72:09:1309001:358,
72:09:1309001:353, 72:09:1309001:363, 72:09:1309001:361, 72:09:1309001:360,
72:09:1307001:66, 72:09:1307001:67 (возле д.Батени), 72:09:1308001:19,
72:09:0000000:1518, 72:09:1308001:10, 72:09:1309001:376, 72:09:1309001:352
(возле д.Битюки, с.Станичное), 72:09:1309001:376 (возле ЛПДС "Исетское"),
72:09:0000000:529, 72:09:0209001:290, 72:09:0106001:118, 72:09:0209001:2,
72:09:0209001:1 (возле с.Красново), 72:09:0000000:536, 72:09:0207001:251,
72:09:0207001:265, 72:09:0000000:531(возле с.Красново, Бугровое, Макариха, Красновская Поповщина, Ершов Увал, Тананычка) 72:09:0000000:530, 72:09:0108001:14,
72:09:0108001:15, 72:09:0108001:16, 72:09:0109001:49, 72:09:0109001:48,
72:09:0107001:46 (возле с.Красново), 72:09:0108001:12, 72:09:1308001:11,
72:09:0109001:44, 72:09:1207001:1, 72:09:1207001:2, 72:09:1207001:19, 72:09:1207001:3,
72:09:1207001:18, 72:09:0000000:21, 72:09:1207001:17, 72:09:1207001:16, 72:09:1207001:15,
72:09:1207001:14, 72:09:1207001:13, 72:09:1207001:10, 72:09:1207001:9, 72:09:1207001:7,
72:09:1207001:5, 72:09:1207001:4, 72:09:1208001:75, 72:09:1208001:78, 72:09:1208001:79,
72:09:0000000:2399, 72:09:1209001:229 (возле с.Бобылево), 72:09:0000000:1239,
72:09:1309001:354, 72:09:1306001:284, 72:09:1306001:242 (возле с.Рафайлово).

По всем возникающим вопросам, связанным с химической обработкой полей, обращаться по телефону: 8 (34537) 23-6-00

Вниманию пчеловодов!
ИП Глава КФХ Осколков Е.В.

информирует граждан и юридических лиц, проживающих и имеющих пасеки в населённых пунктах с.Денисово, п.Кировский, расположенных на расстоянии до 7 км от границ планируемых к обработке пестицидами земельных участков с кадастровыми номерами: 72:09:0403001:975 (Тюменская область, Исетский район, у посёлка, за нефтепроводом), 72:09:0403001:830, 72:09:0403001:829 (Тюменская область, Исетский район, урочище Дубровское) 72:09:0403001:944, 72:09:0403001:943, у Головинского кладбища о том, что **с 28 июня по 7 июля 2024 года будет проводиться гербицидная обработка посевов с/х культур** с применением наземной аппаратуры в вечерние и ночные часы препаратами: Гран-При ВДГ, 3-го класса опасности для пчёл, Рефери ВРГ, 3-го класса опасности для пчёл, Тайгер 100 КЭ, 3-го класса опасности для пчёл.

Рекомендованные сроки изоляции пчёл после обработки – не менее 4-6 суток.

По всем вопросам, связанным с химической обработкой полей, обращаться по телефону: 8 904 490 78 30

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ И ПЧЕЛОВОДОВ!

ИП Глава КФХ Осколков Сергей Николаевич (д.Кукушки) информирует граждан и юридических лиц, проживающих и имеющих пасеки, находящиеся на расстоянии менее чем 7 (семь) километров от полей, расположенных на территории населённых пунктов Кукушки, Миролобова, Шорохово, что **в период с 25 июня по 05 июля 2024 года будет проводиться обработка полей** с применением наземной аппаратуры, средствами защиты растений: 1 класс опасности для пчёл – Монарх; 3 класс опасности для пчёл – Ластик Топ, Элант Экстра, Сталкер, Неон-99. **Рекомендуемые сроки изоляции пчёл в ульях после обработки – не менее 5 (пяти) суток.** Кадастровые номера и расположение обрабатываемых участков: 72:09:0304001:207 севернее д.Кукушки, 72:09:0304001:206 слева от автодороги на с.Денисово, 72:09:0304001:5 севернее д.Кукушки. **По всем возникающим вопросам, связанным с химической обработкой полей, обращаться по телефону: 8 904 490 17 43**

ПРОДАЁМ

ГУСЯТ, УТЯТ фавори, агидель, ИНДОУТЯТ, с.Архангельское. Тел.: 8 919 925 22 13 6-2

БРОЙЛЕРОВ, ГУСЯТ, УТЯТ, ИНДЮШАТ, МУЛАРДОВ. Тел.: 8 922 570 48 90 5-1

КОРОВ по адресу: с.Исетское, ул.Свердлова, 48. Тел.: 8 919 945 52 16 3-2

ЯЧМЕНЬ, ПШЕНИЦУ. Тел.: 8 902 812 71 03 30-1

СРУБЫ. Тел.: 8 902 624 84 33 10-2

ПИЛОМАТЕРИАЛ: ДОСКУ, БРУС, ОПИЛ, СРЕЗКУ. Тел.: 8 932 480 45 45 20-2

ПИЛОМАТЕРИАЛ, ГОРБЫЛЬ, СТОЛЯРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ. Тел.: 8 922 000 08 18 50-20

ПИЛОМАТЕРИАЛ, ДРОВА (сосновые, берёзовые), ГОРБЫЛЬ. Возможна доставка. Тел.: 8 902 850 79 79 15-6

ДРОВА (берёзовые колотые, сухие), ГОРБЫЛЬ (пиленный, непиленный). Тел.: 8 952 670 80 14 5-2

Продаётся **ЕВРОВАГОНКА (сосна), 250 руб./м² и выше** с.Боровлянка, **тел.: 8 919 591 56 52**

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, ПРОФНАСТИЛ, САЙДИНГ. Изготовление доборных элементов в течение суток. Телефон: 22-0-99 10-8

КОЛЬЦА ЖБИ любых размеров. СЕПТИК ПОД КЛЮЧ. Самые низкие цены. Найдёте дешевле, сделаем ещё дешевле. Тел.: 8 904 888 84 85 20-9

Продажа, доставка, установка **БЕТОННЫХ КОЛЕЦ, СЕПТИК** под ключ. В наличии все размеры. Лучшая цена. Тел.: 8 950 493 54 78

ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК. Тел.: 8 904 463 79 71 10-9

ЩЕБЕНЬ, ПЕРЕГНОЙ, ПЕСОК, ГЛИНУ, ЧЕРНОЗЁМ. Тел.: 8 904 463 56 86 10-4

ПОКУПАЕМ

КРС, ОВЕЦ, КОЗ. Тел.: 8 904 463 45 09

ЗАКУПАЕМ МЯСО

ДОРОГО (без скидок).

Колем сами

Тел.: 8 963 008 44 88

8 992 424 44 77

ПРИГЛАШАЕМ

30 июня, с 9:00 до 9:30
У МАГАЗИНА «ДОБРОЦЕН»

СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА

•КУР-НЕСУШЕК(красные) **ПОСЛЕДНИЙ ПРИВВОЗ!**
300-350-450-550 руб.
•КУР-МОЛОДОК **от 550 до 650 руб.**
•ДОМИНАНТОВ - **700 руб.**
8-923-686-01-29, 8-999-455-30-08

УСЛУГИ

АССЕНИЗАТОР. Тел.: 8 904 888 84 85 20-4

ЭЛЕКТРИК. Тел.: 8 912 386 86 05 10-7

МОНТАЖ СИСТЕМ отопления, водопровода, канализации, вытяжки. **ЧИСТКА колодцев и скважин.** Тел.: 8 992 307 08 27 10-7

МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ из нашего материала, недорого. Тел.: 8 952 348 88 70 25-18

СЕПТИК под ключ. Услуги ЭКСКАВАТОРА, КРАНА-МАНИПУЛЯТОРА, МИНИ-ПОГРУЗЧИКА. Ж/Б КОЛЬЦА. Тел.: 8 902 622 32 36 15-10

Все виды СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ. Тел.: 8 950 490 33 08 20-16

СТРОИТЕЛЬНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ. Тел.: 8 922 073 81 21 10-6

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: дома, заборы, ворота, крыши, сайдинг, фундамент, сантехника, электрика и мн.др. Пенсионерам – скидка, рассрочка. ЗВОНИТЕ! Тел.: 8 922 260 60 54, 8 982 948 28 21 10-10

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

в любом удобном месте.

Чистка скважин

Тел.: 8 950 481 22 84

ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА

Ритуальные услуги и товары КРУГЛОСУТОЧНО.

Доставка умерших до морга, копка могил.

Скидки пенсионерам

Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 74.



8 912 993 18 14,
8 992 310 32 89

СКОРБИМ

Выражаем глубокое соболезнование Надежде Титовне Валовой по поводу смерти супруга **ПАВЛА ПОЛИКАРПОВИЧА ВАЛОВА.** Разделяем горечь утраты, скорбим вместе с вами.

Администрация Исетского муниципального района

e-mail: redzarya@rambler.ru

Цена 11 руб. 37 коп.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

УЧРЕДИТЕЛЬ:
департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области
625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ:
АНО «ИИЦ «ЗАРЯ»

626380, Тюменская обл., с.Исетское, ул.Свердлова, 13

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА,
редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ,
главный бухгалтер,
обозреватель сельского хозяйства,
обозреватель молодёжной политики,
по вопросам рекламы и объявлений

тел.: 8 (34537) 2-14-11
тел.: 8 (34537) 2-12-36
тел.: 8 (34537) 2-14-65
тел.: 8 (34537) 2-12-27
тел.: 8 (34537) 2-11-87
тел.: 8 (34537) 2-19-09

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Свидетельство о регистрации СМИ
ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Заря»
Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 1558
Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель

Подписной индекс 54339 Газета выходит по вторникам и пятницам Общий тираж 2403

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980